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Ordre Désignation Estimation

1 BACCARAT pour NINA RICCI
Pendentif figurant deux colombes entrelacées en verre teinté noir

20/30

2 CHANEL 
Paire de boucles d'oreilles créoles en métal doré 

On y joint une paire de boucles d'oreilles en métal doré et perles vertes

30/50

3 CHANTAL THOMASS
Paire de boucles d'oreilles clip en métal doré de forme cœur

On y joint une paire de boucle d'oreilles clip en métal doré

30/50

4 CHRISTIAN LACROIX
Paire de boucles d'oreilles clip en métal doré 

On y joint une paire de boucle d'oreilles clip en métal doré de forme cœur

30/50

5 GUY LAROCHE
Broche en forme de branchage

On y joint une paire de boucle d'oreilles en métal doré et une broche en métal doré

20/30

6 Lot de bijoux fantaisies 20/30

7 SCHERRER
Broche en métal dorée

On y joint une paire de boucle d'oreilles clip

30/50

8 ISABEL DE VARENS
Jupe portefeuille de couleur bleu marine 
Taille 38

20/40

9 ISABEL DE VARENS
Tailleur veste et jupe en lainage noir, ceinture de velours et boutons dorés
Taille 38

40/60

10 PLATINE
Veste longue en crêpe de laine et velours de couleur noire
T. 40

30/50

11 TAILLEUR jupe en daim de couleur bleu marine 
Veste sans col boutons dorés
T. 38

50/80

12 GASTINE RENETTE Paris
Veste matelassée à imprimé de plumes, intérieur vert
T. 38

60/80

13 2 TAILLEURS de couleur vieux rose
MAUD DEFOSSE
Ensemble jupe, top et veste
PLATINE
Tailleur robe et veste
T. 38

50/80
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Ordre Désignation Estimation

14 COURREGE
Top en maille noir sans manche et zip blanc sur le devant
T. 34

20/30

15 PLATINE
Tailleur 3 pièces jupes et pantalon Prince de Galle
T. 38

50/80

16 PAUL & JOE
Robe portefeuille en soie 
T. 40
On y joint 
DOMINIQUE DE LEOTARD
Jupe rayée avec sa ceinture
T. 42
INES DE LA FRESSANGE
Chemisier bleu ciel 
T. 38

60/80

17 BURBERRY'S
Pochette zippée au motif Burberry's
Etat neuf dans sa boite

50/80

18 BALMAIN  pull chaussette noir 20/30

19 MANTEAU de fourrure 
3/4 EN MARMOTTE
TAILLE 42/44

120/150

20 LANVIN
Robe en laine de couleur bleu, le col ouvrant par 5 boutons
T. 40

30/40

21 LANVIN
Robe d'été en soie jaune à motif fleuris
T. 40

30/40

22 LANVIN
Robe cache coeur en soie blanc crème, avec sa ceinture et son boléro. 
T 40 - 42

30/40

23 LANVIN
Robe de couleur verte, ouvre à 6 boutons, manches chauve-souris,  le bas à larges rayures 
violettes.
T. 44

30/40

24 YVES SAINT LAURENT
Robe blouse en laine et velours noir à col fermé par quatre boutons
T. 42

30/40

25 LANVIN
Robe bustier asymétrique en velours et soie
T. 40

80/120

26 LANVIN
Robe blouse en soie à motifs géométriques bleu, blanc et rouge
Resserrée au col et aux manches par un élastique, avec une broche fantaisie.
T. 42-44

30/40

27 CHANTAL THOMASS
Robe veste croisée en soie jaune
T. 42

30/40

28 LANVIN
Robe plissée en soie à col claudine blanc

150/200

29 LOT de vêtements vintage divers 50/80

30 THIERRY MUGLER 
Robe

40/50

31 CASTELBAJAC
Chemisier en lin et soie
"Everyone is dreaming about love"

40/50

32 CASTELBAJAC
Manteaux collection Ko and Co

80/120

33 FOUKS
Manteau d'hiver de couleur corail

80/120

34 LEONARD
Chemisier en soie

50/80
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35 FOUKS 
Manteau de couleur rose pâle en laine et cachemire

80/120

36 REVILLON
Manteau en soie jaune

50/80

37 CASTELBAJAC
Blouson

50/80

38 CASTELBAJAC
Veston à imprimés "Speedy Gonzales"

30/40

39 LOT comprenant :
Une robe à pastilles roses
Robe en soie grise
Jupe longue de couleur noire

30/40

40 JEAN PAUL GAULTIER
Deux top voile
Taille 38

40/60

41 JEAN PAUL GAULTIER
Marinière en coton
Taille 38

40/50

42 EMMANUEL UNGARO
Veste en velours verte 
Avec son foulard
Taille 38

80/120

43 CHANEL
Chemisier en soie bleu marine à col blanc fermé par des boutons dorés en trèfles à quatre 
feuilles
Taille 38
Légère tâche sur le col
Manque un bouton

40/60

44 EMMANUEL UNGARO
Veste longue croisée de couleur vert bouteille
Taille 38

80/120

45 EMMANUEL UNGARO
Veste à franges de couleur vert pomme
Taille 38

40/60

46 GUCCI
Trench blanc
Taille 38

80/120

47 PRADA
Tailleur jupe et veste en laine noire à rayures blanches
Taille S

80/120

48 EMMANUEL UNGARO
Blouse en soie à motifs fleuris sur fond vert pomme
Taille 40

50/60

49 EMMANUEL UNGARO
Chemisier en soie écru
Col à jabot
Avec ses boutons de manchette fantaisie
Taille 38

60/80

50 EMMANUEL UNGARO
Veste longue en lin de couleur blanche
Taille 38

80/120

51 THIERRY MUGLER
Top ajouré à baguettes de couleur noire
Taille 38

60/80

52 YVES SAINT LAURENT
Top en maille blanche à bordure noire
Taille 38

50/80

53 EMMANUEL UNGARO
Veste manteau à motifs pieds de coq
Taille 38

80/100

54 GIORGIO ARMANI
Veste longue beige à carreaux
Taille 38

80/100
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55 YAMAMOTO
Chemisier noir en lin
Taille 38

50/60

56 HERMES
Manteau d'homme en daim
Taille S

Usures
Frais 14,4%

50/80

57 CERRUTI 1881
Smoking complet pour homme

Grande taille
Frais 14,4%

30/50

58 ENSEMBLE en coton  : deux chemisiers, une jupe plisée et un maillot de bain du même 
imprimé sur fond bleu

Taille 36
Frais 14,4%

30/50

59 ROBE chemisier en coton, blanche à pois bleus 

Taille 36
Frais 14,4%

30/40

60 ROBE chemisier en soie jaune

Taille 36
Frais 14,4%

30/50

61 ROBE chemisier en soir blanche à motifs noirs

Taille 36

Tâches
Frais 14,4%

30/50

62 CARVEN JUNIOR 
Robe à manches courtes 

Taille 36
Frais 14,4%

30/50

63 ROBE manteau en soie bleue nuit à pois blancs 

Taille 36
Frais 14,4%

50/80

64 ENSEMBLE comprenant un short et un bustier en coton blanc
Frais 14,4%

30/50

65 JEAN MOREAU
Ensemble comprenant une robe et une veste en laine 

Taille 36
Frais 14,4%

50/80

66 LOT comprenant un pull manches courtes et un short jaune 

On y joint un pull vareuse BES ART et un short blanc
Frais 14,4%

30/50

67 LOT de trois jupes plissées
Frais 14,4%

20/30

68 COMBI SHORT en lin noir et blanc
Frais 14,4%

10/20

69 ROBE en lin à décor ajouré
Frais 14,4%

20/30

70 ROBE à col carré en lin bleu et blanc, fermée par des boutons à l'arrière
Frais 14,4%

30/50

71 JEANNE LAFAURIE
Ensemble comprenant un chemisier, un boléro et deux jupes à motif de feuilles d'automne
Frais 14,4%

50/80

Page 4 sur 14



Ordre Désignation Estimation

72 AU PETIT MATELOTS
Pantalon fuseaux 

On y joint une chemisette à pois
Frais 14,4%

10/20

73 Veste pull reversible en laine écossaise d'un côté et noire de l'autre
Frais 14,4%

20/30

74 Deux ROBES de NUIT :
L'une en soie jaune et dentelle, l'autre en soie rose et dentelle
Frais 14,4%

10/20

75 ROBE de CHAMBRE bleue à motifs floraux blancs
Frais 14,4%

10/20

76 JEANNE MOREAU
Veste cintrée et marquée sur les hanches
Frais 14,4%

20/30

77 VESTE reversible un côté blanc et l'autre bleu
Frais 14,4%

30/50

78 VESTE cintrée composée d'un tissu noir à reflets pailletés
Frais 14,4%

30/50

79 VESTE cintrée à motifs écossais bleus
Frais 14,4%

30/50

80 ROBE bleue en soie et dentelle à décolleté rond
Frais 14,4%

50/80

81 JEAN MOREAU 
Robe fourreau en soie blanche à décolleté en V
Frais 14,4%

50/80

82 JEAN MOREAU
Robe blanche en lin fermée par des boutons à l'arrière
Frais 14,4%

40/60

83 ROBE dos nu en tissu
Frais 14,4%

50/80

84 ANDRE LEDOUX
Veste bleue marine cintrée
Frais 14,4%

30/50

85 Lot comprenant un boléro en velours noir, une jupe plissée blanche, un short, un maillot de 
bain une pièce, un jupon en dentelle, une robe et une jupe d'hiver et deux étoles
Frais 14,4%

10/20

86 Etole en fourrure
Frais 14,4%

20/30

87 SAN PATRICK
Robe de mariée en dentelle brodée sur le bustier,
Le bas de forme évasée à jupon de dentelle superposée
Avec son cerceau, chapeau, gants, petite bourse et bouquet synthétique

Taille 34

(Jamais portée)

200/300

88 DN VERONIK
Manteau de fourrure synthétique de couleur chocolat à col montant

Taille 36

80/120

89 GIVENCHY 
Veste brodée de fils couleur or et argent 

Taille 38

60/80

90 GIVENCHY
Veste en viscose et soie rose ornée d'une frange de passementeries noires sur le bas

Taille 36

60/80

91 THIERRY MUGLER
Veste noire en cuir d'agneau
Pièce unique

Taille 36

120/150
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92 ALAIN GUEHO
Manteau de fourrure en renard, doublé cuir d'agneau au revers du col
Avec sa housse

Taille 36-38

1200/1500

93 REVILLON
Manteau de fourrure en renard argenté

Taille 36-38 

Jamais porté

250/350

94 DN VERONIK
Manteau de fourrure synthétique couleur blanc crème

Taille 38

80/120

95 SAM-ROME
Manteau de fourrure en vison 

Taille 36-38

150/200

96 YVES SAINT LAURENT 
Manteau de fourrure en renard

Taille 36

1200/1500

97 Manteau de fourrure en renard gris, col refait à neuf par le fourreur GUEHO

Taille 36

80/120

98 CATHERINE GERARD 
Manteau en laine et cachemire rouge, col en renard 

Taille 36

60/80

99 GIVENCHY
Robe bustier en coton de couleur blanche à motifs dorés brodés.
Avec son boléro

Taille 36

80/100

100 LYNNE ADLER
Robe patineuse en polyester 

Taille 36

30/50

101 MOSCHINO
Robe et son gilet à franges en rayon 

Taille 38 italien

Légers accros

20/40

102 ISABELE DE PEDRO
Tailleur pantalon en laine noire à zébrures blanches 

Taille 36

40/50

103 NADINE CORRADO
Manteau de fourrure synthétique à damier noir et blanc 

Taille 36

30/50

104 CHRISTIAN DIOR
Veste noire à col mao, broderies de fleurs noires, et
doublure en soie.

Taille 36

80/120

105 WEILL
Veste de couleur crème à liseré noir, boutons en perle 

Taille 36

Prototype de collection (collection non déterminée)

60/80
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106 ANONYME
Robe noire, col et manches en soie à rayure noires et blanches 

Taille 36

60/80

107 THIERRY MUGLER 
Veste en velours noir, manches ajourées 

Taille 38

60/80

108 ETIENNE BRUNEL
Veste argentée à col mao et boutons dorés en forme de lunes et soleils

Taille 36

40/60

109 MARIELLA BURANI 
Veste noire à décor de perles et broderies

Taille 36

60/80

110 JEAN LOUIS SCHERRER
Trench à rabats avec sa ceinture

Taille 38

60/80

111 GALERIE BERTRAND
Veste croisée en cuir d'agneau, épaulettes et boutons dorés 

Taille 36

50/80

112 EDELWEISS
Robe pull en cachemire rouge et son gilet en cachemire également

Robe taille 40 et gilet taille 38

80/120

113 NORA ATTALAI
Tailleur pantalon en tissu mauve irisé à étages

Gilet taille 38 et pantalon taille 36

50/60

114 CHRISTINE GERARD
Gilet formant cape

Taille 36

50/80

115 WEILL
Ensemble comprenant un pull et sa cape en laine, col en fourrure de lapin 

Taille 38

50/80

116 FEELGOOD
Body à épaulettes en velours à décors de croisillons dorés 

Taille 36

30/50

117 CHRISTIAN LACROIX 
Tailleur jupe et veste croisée à large boutons dorés ornés de cœurs 

Taille 36

120/150

118 PIERRE BALMAIN 
Robe drapée à décors de passementeries

Taille 38

80/120

119 CATHERINE GERARD 
Tailleur jupe de couleur jaune, veste manche trois quart cintrée à large col noir

Taille 36

120/150

120 YVES SAINT LAURENT 
Veste de couleur bleue marine à lignes blanches

Taille 36

50/80

121 LEONARD
Veste irisée à imprimés léopard

Taille 36

50/80
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122 JOHN GALLIANO
Veste en velours violet, col en lapin et doublure en soie  

Taille 40

50/80

123 NINA RICCI
Veste en coton de couleur vert d'eau, boutons en forme de pommes

Taille 40

50/80

124 GIVENCHY
Tailleur jupe en laine de couleur bleu marine

Taille 36

120/150

125 SONIA RYKIEL
Pull cape en laine et cachemire

Taille 36

40/60

126 CHLOE
Veste en velours côtelé de couleur vieux rose à décors de broderies noires 

Taille 38

Légères décolorations

40/60

127 CATHERINE GERARD 
Tailleur jupe noir à col blanc, boutons à chainette

Taille 36

Manque le plastron de la veste

80/120

128 NARAKAS
Veste trois couleurs, boutons dorés 

Taille 38

50/60

129 CELINE 
Bustier vert kaki à fermeture éclair

Taille 36

20/40

130 ISSEY MIYAKE
Jupe longue en soie et nylon 

Taille 36

40/60

131 THIERRY MUGLER 
Veste en laine à chevrons gris, noirs, et fils argentés 

Taille 36

40/60

132 CHRISTIAN MICHEL
Veste à col rond à rayures multicolores 

Taille 36

40/60

133 KORII JOKO
Boléro en laine bouillie à décors de broderies d'inspirations inca

Taille 36

40/60

134 PAUL KA 
Veste cintrée à col rond de couleur noire irisée 

Taille 36

40/60

135 WEILL
Gilet en cachemire 

Taille 38

50/80

136 CATHERINE GERARD 
Robe rose fuchsia en tulle à pastilles avec son foulard

Taille 36

50/80
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137 DEVERNOIS
Manteau de fourrure synthétique de couleur chocolat 

Taille 36

40/60

138 CATHERINE GERARD
Robe plissée rouge 

Taille 36

30/50

139 Création MADAME G
Chemisier en coton à épaulettes 

Taille 36

20/30

140 WEILL
Cape en laine à décor de pois blancs sur fond noir et au revers poids noirs sur fonds blancs

80/120

141 Sari en tulle bleu marine à broderies et sequins 
Comprend une jupe longue, un chemisier ample, un bustier et une écharpe

Taille 36

On y joint un second sari multicolore

50/80

142 WEILL 
Pull en laine, col en lapin 

Taille 42

40/60

143 EMPORIO ARMANI
Veste en coton à chevrons 

Taille 40

50/80

144 CATHERINE GERARD
Tailleur jupe noir fermé par un large nœud à bandes blanches et orné de nœuds sur les 
manches 

On y joint une jupe mi-longue

Taille 36

60/80

145 CATHERINE GERARD
Robe bustier en satin et tulle et jupon en tulle, avec son foulard

Taille 36

On y joint deux robes de soirée 

Taille 36

80/120

146 CATHERINE GERARD
Robe fourreau dos nu et asymétrique à sequins, avec son foulard

Taille 34/36

On y joint une robe pull noire à sequins de même marque

80/120

147 ANONYME
Veste sans manches en lapin, col et manches en renard

50/60

148 ETOLE en hermine blanche ornée de queues noires.
Peut servir pour la restauration d un manteau de pair de France. 

Usures et manques

80/120

149 Lot de 3 cols : deux en renard et un en lapin tricoté

On y joint une étole en velours

40/60

150 Robe chinoise en soie rouge à manches papillon

Taille unique

30/50

151 Lot comprenant une veste REQUIEM, Jupe longue EMPORIO ARMANI, Veste DESIGUAL 
et robe SONIA RYKIEL

40/60

152 ENSEMBLE robe, manteau et étole en soie sauvage, couleur vieux rose et chocolat 30/40
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153 W et W
Manteau à empiècements en cuir avec sa ceinture

Taille 36

50/80

154 GIVENCHY
Manteau noir à sequins

Taille 36

50/80

155 ANONYME
Cape noire ornée d'un bord et de deux pompons en fourrure

40/60

156 SI YUAN SI CHOU
Robe violette en soie à motif de fleurs et papillons

20/40

157 CHANTAL THOMASS
Ensemble composé d'une jupe en tulle noire et d'un t-shirt manche 3/4 en lycra rehaussés 
de roses en soie rouges et roses

30/50

158 JOHN GALLIANO
Veste beige col mao, cintrée et rehaussée de nœuds

40/60

159 CATHERINE GERARD
Tailleur en tissu gaufré composé d'une veste asymétrique jaune et d'une jupe

40/60

160 MANIGANCE
Grande cape en daim noir ornée d'un col et d'un bord en fourrure

80/120

161 BLOUSON en cuir
T. 38

40/60

162 ROBE longue en soie verte
Ornée d'un collier fantaisie

50/60

163 BLOUSON en cuir et doublé de mouton retourné
made in US, AVIREX, 
taille 42

50/80

164 BLOUSON en cuir et col mouton marron, made in US, AVIREX, taille médium 50/80

165 SPRUNG FRERES
Manteau en vison femelle, gold
taille 40/42  
H: 105 cm

150/200

166 J,RIEMER, manteau en vison gold
Taille 40/42  
H: 112 cm

80/120

167 G.R. FISCHELIS
Manteau de fourrure en vison Scanglow wild type

3000/3500

168 COURREGE Haute couture
Tailleur jupe de couleur lilas
Taille 36

300/400

169 SINEQUANONE
Manteau en laine motifs de chevrons noir et blanc, taille 40, H: 110 cm

40/60

170 BURBERRY'S, imper trench, femme
Taille 40/42
H: 120cm

80/120

171 BURBERRY'S, imper homme  H: 115cm 80/120

172 BURBERRY'S, imper homme 
taille 50  
H: 115cm

80/120

173 BURBERRY'S, imper homme 
taille 50  
H: 115cm

80/120

174 PAP KIK
Manteau en daim gold, femme
Taille 2
H: 105 cm

80/100

175 Ample manteau en mouton retourné de couleur marron foncé, état neuf
H: 115 cm

60/80

176 VESTE en cuir marron, homme, 
taille 50/52, état neuf
H: 80cm

80/100
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177 JEAN PAUL GAULTIER
Veste bleue marine, deux poches zippées, bras ajourés
T 42

80/120

178 SONIA RYKIEL, manteau / veste longue en acétate beige
Taille 40
H: 110cm

60/80

179 ICB
Manteau trench en angora et laine, 
taille 40/42
H: 110 cm

80/100

180 FURLA
Sac en cuir beige et rose, 
On y joint un porte chéquier DIOR et deux pochettes

20/40

181 DIOR
Pochette en cuir vernis
Circa 1940
(Usure et manque la chaîne)

80/120

182 FURLA
Sac bi-matière en cuir et daim, bande en cuir façon croco au centre.

50/60

183 GUCCI
Valise souple en cuir de couleur fauve avec bande verte et rouge

200/300

184 GUCCI
Trousse de toilette en cuir de couleur fauve avec bande verte et rouge
Tâches

60/80

185 GUCCI
Vanity case semi-rigide en cuir de couleur fauve avec bande verte et rouge
Usures

80/120

186 CARTIER
Portefeuille en cuir ligne MUST
Ecoinçon en métal doré
Monogrammé double C

40/60

187 LANCEL  valise noire bandeau cuir naturel 50/80

188 LOUIS VUITTON. Malle cabine en cuir monogrammée. 
Avec son jeu de clefs.
L :  87 x P : 54,5 cm x H : 23 cm
Frais 14,4%

2000/2200

189 INNOVATION. 
Malle cabine. 
L : 109 x P : 56 x H : 34 cm
Frais 14,4%

150/200

190 INNOVATION.
Malle cabine faisant penderie. 
H : 99 x P : 57 cm
Frais 14,4%

150/200

191  ROGER MODEL
Sac en cuir d'autruche de couleur crème retenu par une chainette double 

Usures

80/120

192 DOLCE GABANNA
Sac de forme bourse  en cuir

80/120

193 FRANCOIS VILON 
Sac en cuir vernis noir retenu par une chainette dorée 

On y joint une pochette YVES SAINT LAURENT

30/50

194 YVES SAINT LAURENT 
Sac Soft beige en cuir d'agneau

400/500

195 HERMES
Sac bourse en cuir naturel 
Circa 1950 
H : 20 x L : 15 cm

800/1000

196 GUCCI
Valise attaché case rigide en cuir de couleur fauve avec bande verte et rouge.
Ferme par deux serrures, avec sa clef.
Légères usures

120/150

Page 11 sur 14



Ordre Désignation Estimation

197 HERMES Paris
SAC "Tsako" en toile et cuir marine, anse bandoulière 
20.5 x 31 x 10 cm

300/400

198 HERMES
Pochette "Lydie" en crocodile (crocodylus porosus, pré-convention) vernis noir, garniture en 
métal plaqué or, fermoir pression figurant un "H", doublure en agneau noir à un soufflet 
comprenant une poche zippée, une poche plaquée, poche fendue sur le devant, bandoulière 
amovible.
Dim : H : 14 cm - Larg : 25 cm

3000/4000

199 MUST DE CARTIER
Châle en soie " les coraux rouge marine"
Etat neuf, dans sa boîte

120/150

200 HERMES
Carré en soie marron et or
Dans sa boîte
Etat neuf

80/120

201 HERMES
Carré en soie "Proues"

50/80

202 HERMES
Foulard tour de cou en soie à fond noir
On y joint un carré en soie à décor de cannes sur fond verte et blanc et un carré en coton 
ainsi qu'un mouchoir en soie YVES SAINT LAURENT

50/80

203 GUCCI
Carré en coton bleu et rouge, (léger trou)
JEANNE LANVIN
Carré en soie à fond blanc
CHRISTIAN DIOR
Carré en soie "Féérie nocture" (défraîchis)

50/80

204 LOT de 8 ceintures en cuir et fantaisie
Usures

30/50

205 PAUL KA
Minaudière en tissu
On y joint une ceinture en soie XAVANNE

30/50

206 PALOMA PICASSO
Porte clef 
On y joint une paire d'escarpins PARALLELE
Etat neuf
T 36-37

30/50

207 HERMES
Carré en soie Jonques et Sampans223

80/120

208 HERMES châle en soie, 140 x 140 cm 250/300

209 HERMES 
Foulard en soie "Bride de cour"

50/60

210 HERMES 
Foulard en soie "Les cavaliers d'or"

60/80

211 GEOX
Paire d'escarpins en daim
10 cm
Taille 39

30/40

212 FERRAGAMO
Escarpins en cuir noir à large boucle 
Taille 39

50/80

213 CHARLES JOURDAN
Escarpins en cuir blanc
Taille 39

50/80

214 ESTEREL
Carré en soie dans les teintes orangées

Légères taches

20/30

215 GUY LAROCHE 
Carré en soie

20/30

216 MADEMOISELLE RICCI
Carré en soie à décor bleu blanc rouge

20/30
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217 PIERRE CARDIN
Carré en soie "haute école d'équitation"

20/30

218 HANAE MORI
Carré en soie à décor de végétaux exotiques

20/30

219 CHRISTIAN DIOR
Carré en soie à décor végétal 

Usures

30/40

220 VIKTOR & ROLF
Paire d'escarpin peep toe en cuir vernis noir et blanc, 
Plateforme
T 38
Jamais portées

200/300

221 MARC JACOB 
Paire d'escarpins en cuir 

Taille 37 1/2 

Usures 

On y joint CELINE
Paire d'escarpins en cuir noir et blanc
 
Taille 38

50/80

222 MIU MIU 
Paire d'escarpins en jean 

Taille 37

SONIA RYKIEL
Paire d'escarpins en cuir jaune et noir 

Taille 37

30/50

223 PACO HERRERO
Paire d'escarpins en daim 

Taille 39 

Jamais portés

30/50

224 BOTTEGA VENETIA
Paire d'escarpins en cuir vernis

Taille 37

20/30

225 PRADA
Paire de sandales mules en satin 
T. 38

100/150

226 CHRISTIAN DIOR 
Sac bourse en cuir vernis
Usures

50/80

227 LACHAIZE CREATION 
Chapeau en tulle noir

20/30

228 ANONYME
Chapeau en tulle noir

20/30

229 PANAMA
Bibi en tulle et plume

20/30

230 Bibi noir à voilette et plume 20/30

231 Lot de bandeaux et accessoires de tête 30/40

232 Quatre paires de lunettes de soleil TED LAPIDUS, CACHAREL et DIOR 30/50

233 MAUD DEFOSSEZ
Ceinture en cuir et daim agrémenté de cinq pompons en métal doré

20/30

234 LOT de 8 FOULARDS en soie dont Céline et BACCARA 150/200

235 HERMES
Carré en soie à décor rayonnant de clef sur fond rosé, bordure rouge lie de vin
Très légères tâches

50/80
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236 HERMES
Carré en soie modèle "Brides de Gala" 
Bordure bleu lavande.
Très légères tâches

50/80

237 HERMES
Carré en soie à décor de voitures bleue dans une bordure verte.
Tâches

50/80

238 HERMES
Carré en soie "Casues et plumets"
Très légères tâches.

50/80

239 HERMES, Cravate chevron kaki et bordeau 40/60

240 HERMES, Cravate chainette sur fond bleu 40/60

241 HERMES, Cravate chainette bleue et or sur fond bleu 40/60

242 Laurent MERCADAL, paire de bottes cavalière en cuir marron foncé, T: 39, excellent état 80/100

243 3 cravates en soie, Charvet, Burberry's, Céline 30/50

244 HERMES
Couverture de carnet en cuir de coleur bleu marine
H : 13,5 x L : 9,5 cm
Etat neuf

100/120

245 HERMES
Couverture d'agenda à spirale en cuir d'autruche couleur marron
L : 23 x L : 16 cm
Etat neuf

120/150

246 4 cravates en soie 10/30

247 CRAVATE  HERMES, Chainette or sur fond kaki 40/60

248 CRAVATE  HERMES, Chainette avec perles roses sur fond vert 40/60

249 CRAVATE  HERMES, Chainette gris et or sur fond gris 40/60

250 CRAVATE  HERMES, petit H sur fond jaune 40/60

251 CRAVATE  HERMES, étriers sur fond jaune 40/60

252 CRAVATE  HERMES, imprimé 40/60

253 CEINTURE,  HERMES, cuir noir et fauve, boucle H or, 74 cm 60/80

254 CEINTURE,  HERMES
Cuir noir et fauve, boucle or ovale en H , 
76 cm

60/80

255 FERRAGAMO, cravate à motifs papillons sur fond vert 30/50

256 FERRAGAMO
Ceinture en cuir beige, boucle or
84 cm

40/60

257 CHAPEAU BIBI ANNETTE velours fushia et ganse noire 20/30

258 CHAPEAU BIBI ARLETTE peluche fushia 20/30

259 CHAPEAU BIBI ARLETTE peluche fushia 20/30

260 CHAPEAU BIBI ANNETTE astrakan 20/30

261 CHAPEAU BIBI ANNETTE velours noir 20/30

262 CHAPEAU "Borsalino", MOTSCH, homme, feutre noir 30/50

263 CHAPEAU "Borsalino", WILLOUGHBY, homme, feutre gris, état neuf 40/60

264 CHAPEAU "melon", SOOLS, homme, feutre noir 40/60

265 Lot de dix paires de chaussures diverses dont COSMO, SAN MARINA, GEOX, MINELLI

Plusieurs jamais portées

30/50

266 Pierre FREY plaid en lainage et fourrure synthétique, 140 x 180 cm, état neuf 180 / 220

267 RIDEAUX PIERRE FREY
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